

Πεντάρα με τριπλό κέρδος!

Μετά την ήττα από την ΑΕΚ, την κακή ψυχολογία και την «κατσάδα» του Νικόλα Πατέρου, ο Παναθηναϊκός έψαχνε στην Κοζάνη την άνετη πρόκριση στους «16» του Κυπέλλου, ει δυνατόν με εμφατικό και ξεκουράστο τρόπο και με άμεση «ενσωμάτωση» του Σίντνεϊ Γκοβού στην ομάδα, εν όψει του ντέρμπι με τον Ολυμπιακό στο ΟΑΚΑ. Και τα πέτυχε όλα!

Οι πρωταθλητές συνέτριψαν 5-0 την Κοζάνη μέσα στη βροχή, πήραν πανηγυρικά το εισιτήριο για τους «16», είδαν τον Γκοβού να δείχνει καλά στοι-

χεία στο πρώτο ημίχρονο, όταν και αγωνίστηκε, πετυχαίνοντας και γκολ και καπάφραν, εκτός των Κατσουράνη, Καραγκούνη, Ζιλμπέρτο, Μπουμσόνγκ και Σιμάο, να «ξεκουράσουν» από το 61' τον Σισέ και από το 72' τον Λουίς Γκαρσία. Δύσκολα ο Νίκος Νιόπλιας περίμενε κάτι καλύτερο.

Οι «πράσινοι» προηγήθηκαν νωρίς με τον Σισέ (7'), «σφράγισαν» ουσιαστικά την πρόκριση στο 42' με το γκολ του Γκοβού, αν και στη διάρκεια του πρώτου ημιχρόνου δεν κινήθηκαν σε υψηλά επίπεδα απόδοσης και είδαν

τους γηπεδούχους να χάνουν μεγάλη ευκαιρία με τον Γκόβα στο 33'.

Στο δεύτερο ημίχρονο, η είσοδος των Χριστοδουλόπουλου και Μαυριά έδωσε ζωντάνια στον Παναθηναϊκό, ο οποίος πέτυχε 3 γκολ σε 7 λεπτά με τους Σαριέγκι (70') και Χριστοδουλόπουλο (74', 77' πεν.), δίνοντας πανηγυρικό τόνο στην πρόκριση.



ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΑΡΝΕΖΗΣ:

«Εκτονωθήκαμε»

Την αξία της μεγάλης σε έκτασης νίκης απέναντι στην Κοζάνη στον τομέα της αυτοπεποίθησης εν όψει του ντέρμπι του Σαββάτου με τον Ολυμπιακό, ανέδειξε ο Ορέστης Καρνέζης.

«Σε κάποια διαστήματα παίξαμε καλό ποδόσφαιρο. Βάλουμε πολλά γκολ. Εκτονωθήκαμε. Μπορώ να πω ότι ήταν μια πολύ καλή προπόνηση. Κάθε νίκη σου δίνει αυτοπεποίθηση», σχολίασε χαρακτηριστικά μετά το τέλος του αγώνα στην Κοζάνη.

Όσο για το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό, δήλωσε: «Πάμε το Σάββατο να τα παίξουμε όλα για όλα απέναντι στον Ολυμπιακό. Είναι ένα ντέρμπι, ξέρουμε πολύ καλά τι σημαίνει αυτό το παιχνίδι και για μας και για τον κόσμο, για όλους. Έχουμε μείνει λίγο πίσω στην βαθμολογία αλλά αν είμαστε καλά πιστεύω θα κερδίσουμε».

Για το αν υπάρχει άγχος εξαιτίας του -4 από την κορυφή, παραδέχθηκε: «Το άγχος δεν μπορείς να το αποφύγεις σε ένα τέτοιο παιχνίδι έτσι κι αλλιώς. Αλλά αυτό που χρειάζεται είναι να σου βγαίνει σε αγωνιστικότητα και μεγαλύτερο πάθος».

Για το γεγονός ότι κάθε φορά που αγωνίζεται είναι σε καλή κατάσταση, αν και μένει αρκετό καιρό χωρίς αγώνες: «Είναι σίγουρα μια δύσκολη θέση αυτή του τερματοφύλακα. Δεν μπορείς να παίξεις εύκολα γιατί δεν γίνονται εύκολα αλλαγές. Δεν μπορώ να κάνω κάτι άλλο. Όποτε μου ζητηθεί πρέπει να είμαι σε καλή κατάσταση και να βοηθώ κι εγώ απ' τη μεριά μου».



ΣΙΝΤΝΕΪ ΓΚΟΒΟΥ: «Πάλι γκολ στον Ολυμπιακό»

Ο Σίντνεϊ Γκοβού επέστρεψε στη δράση, απέναντι στην Κοζάνη, με γκολ και με καλή εμφάνιση. Μετά το τέλος του αγώνα, ο Γάλλος επιθετικός εξέφρασε την αισιοδοξία του να σκοράρει και πάλι απέναντι στον Ολυμπιακό, σε ένα ντέρμπι το οποίο θα κερδίσει όποιος δείξει ότι το θέλει πραγματικά.

«Ήταν ένα ματς Κυπέλλου. Ευτυχώς για μας ξεκινήσαμε πολύ καλά το ματς. Πετύχαμε ένα γρήγορο γκολ και κάναμε μια πολύ καλή εμφάνιση, που συνδυάστηκε με νίκη», τόνισε για την αναμέτρηση με την Κοζάνη.

Για το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό: «Το ματς αυτό είναι εντελώς διαφορετικό, για άλλη διοργάνωση. Όπως όλοι οι φίλαθλοι μας, έτσι κι εγώ θέλω να νική-

σουμε. Θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να τα καταφέρουμε».

Για όσα έχουν ακουστεί τελευταία για τον ίδιο και αν θα ήθελε να δώσει μια απάντηση: «Δεν έχω να αποδείξω οτιδήποτε σε κανέναν. Είμαι ένας διεθνής Γάλλος παίκτης, έχω παίξει τόσα χρόνια στη Λιόν, έχω κερδίσει τίτλους. Έχω έρθει εδώ για να παίξω, για να κερδίζω με την ομάδα μου και να κατακτήσω τίτλους».

Για το ότι με την Λιόν έχει σκοράρει κόντρα στον Ολυμπιακό και αν σκοπεύει να το επαναλάβει: «Ελπίζω ότι θα κάνω ένα καλό παιχνίδι, ότι θα σκοράρω, αλλά περισσότερο απ' όλα ελπίζω ότι θα νικήσει η ομάδα μου».

ΚΟΖΑΝΗ

0

Βούρας, Τραυλός, Σαββούδης, Κάλφας, Μικριτσιάν, Ζίφκας (62' Μπάκανος), Πελέκας (80' Πάλλας), Κυριακίδης, Παπαδόπουλος, Γκόβας (72' Κωνσταντάρας), Μαρκόπουλος
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 28' Κυριακίδης, 75' Βούρας

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

5

Καρνέζης, Σεϊταρίδης, Ιωαννίδης, Βύντρα, Σαριέγκι, Πλεσί, Δημούτσος, Μαρίνος, Γκοβού (46' Πετρόπουλος), Γκαρσία (72' Μαυριάς), Σισέ (61' Χριστοδουλόπουλος)
ΣΚΟΡΕΡΣ: 7' Σισέ, 42' Γκοβού, 70' Σαριέγκι, 74', 77' πεν. Χριστοδουλόπουλος

Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο **ST GEORGE SOCCER STADIUM, BARTON PARK**



ΜΑΡΑΘΗΘΝ 2500

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 2500 ΧΡΟΝΙΑ



ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 - 10 π.μ. - 7 μ.μ.

Ο ελληνοισμός του Σύδνεϋ μαζί με όλους τους αυστραλούς γιορτάζει φέτος την επέτειο των 2,500 χρόνων από την ιστορική Μάχη του Μαραθώνα

2 μ.μ. Εκκίνηση μαραθώνιου από το OPERA HOUSE με τον μοναδικό Αριστοτέλη Κακογεωργίου που θα τρέξει ντυμένος με την αρχαία ελληνική πανοπλία, ασπίδα, θώρακα και ακόντιο όπως ο Φειδιππίδης. Θα τερματίσει στο St George Soccer Stadium όπου θα μας φέρει τον μήνυμα "ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕ"



- ~ Θα υπάρχουν άφθονα φαγητά και αναψυκτικά.
- ~ Μίνι Μαραθώνιος για παιδιά και ηλικιωμένους.
- ~ Μουσική, ελληνικά συγκροτήματα με παραδοσιακούς χορούς
- ~ Θεατρική παράσταση από τον Θίασο του Σταύρου Οικονομίδη του θεατρικού έργου του Αισχύλου "Οι Πέρσες"
- ~ Παιδική χαρά για όλους τους μικρούς μας φίλους.

Το Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας παρουσιάζει το
"ΠΕΡΣΕΣ"
 του Αισχύλου
 Συναρτησία Σταύρου Οικονομίδη
 στα ελληνικά με αγγλικούς υπέρτιτλους

Μαντουριδίο Θέατρο
 Building 34, 142 Addison Road Marrickville
 Τρίτη 26 Οκτωβρίου - 8 μ.μ.
 Τετάρτη 27 Οκτωβρίου - 8 μ.μ.
 Παρασκευή 29 Οκτωβρίου 8 μ.μ.

Κρατήσεις καλώντας
 Μόλις 95 19 8104
 Τηλ 9413 989 907

Ετήσιος \$25
 Συντάξτε \$20



ST GEORGE SOCCER STADIUM, BARTON PARK, (BESTIC STREET), BANKSIA – Είσοδος Ελεύθερη